

Errata corrige

Estremi della gara:

Oggetto: Affidamento diretto su MEPA (ex art. 1 comma 2 lett. a) della legge 120/2020 ed ex art. 36, comma 6 d.lgs. 50/2016) per la fornitura di attrezzature e presidi previsti dal DM 388/2003 per il primo soccorso aziendale – Smart CIG Z0F3922C35.

ERRATA CORRIGE n. 1

A causa di mero errore materiale rinvenuto nel “Dettaglio Tecnico Economico” il testo riportato nella cella D5:

- *Guanti sterili monouso (5 paia) (prezzo di riferimento al singolo paio)*

si intende così modificato:

- ***Guanti sterili monouso (inserire nella colonna F - “Importo unitario” il prezzo del singolo paio)***

Il suddetto documento si intende annullato e sostituito con il file “Dettaglio Tecnico Economico_Rev.1”, allegato alla presente comunicazione.

Il Dettaglio Tecnico Economico_Rev.1 dovrà essere firmato digitalmente e allegato all’offerta economica.

ERRATA CORRIGE n. 2

Nel Capitolato tecnico, paragrafo 2.1. “Caratteristiche tecniche della fornitura” il testo riportato nella tabella presente a pag. 5 - Rif. 1 - colonna “Descrizione”:

- *Guanti sterili monouso (5 paia) (prezzo di riferimento al singolo paio)*

si intende così modificato:

- ***Guanti sterili monouso (inserire nella colonna F - “Importo Unitario” il prezzo del singolo paio)***

Firma del responsabile
approvazione
Il Responsabile
Divisione Sourcing Operation
(Gianandrea Greco)

Vale la firma digitale
del documento